

ДЕЛА И ПЛАНЫ

МОЛОДЫМ И БУДУЩИМ КАДРАМ — ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА,
ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

В наукограде уделяют большое внимание вопросам привлечения и закрепления новых медицинских кадров. На днях руководство Королёвской больницы провело две встречи: с молодыми специалистами и учащимися специализированных медицинских классов гимназии №9 и школы №3. Им рассказали, как меняется в лучшую сторону муниципальная система здравоохранения, а также какие меры социальной поддержки доступны медработникам на территории Московской области.

ПОДДЕРЖКА ОБЕСПЕЧЕНА

Более 30 начинающих врачей, медсестёр и медбратьев пришли на встречу с руководством Королёвской больницы. Она состоялась в конференц-зале больницы на улице Циолковского.

К молодым сотрудникам обратился главный врач Эдуард Шпилянский. Он напомнил им, что Королёвская больница является одним из крупнейших многопрофильных медицинских учреждений Московской области. На территории наукограда успешно реализуют программы «Наша поликлиника» и «Поликлиника. Перезагрузка»: подразделения (всего их 17) ремонтируются, оснащаются современным оборудованием.

Особое внимание Эдуард Шпилянский уделил строительству новой поликлиники на улице Циолковского. Здание площадью 14 тысяч квадратных



метров планируется сдать в эксплуатацию к 2027 году. В состав поликлиники войдёт взрослое отделение на 600 посещений, детское на 300 посещений, а также травмпункт на 100 посещений.

Также молодым сотрудникам рассказали о деятельности профсоюзной организации и призвали присоединиться к ней, чтобы отстаивать свои интересы.

— Мы регулярно проводим встречи с молодыми сотрудниками, для нас это очень важно. На первых этапах, когда специалисты только начинают освоение профессии, у них может возникать множество вопросов, с которыми они вправе обратиться не только к своим на-

ставникам в структурных подразделениях, но и ко мне, и моим заместителям на подобных встречах, — сказал Эдуард Шпилянский.

Заместитель главного врача по кадрам, депутат Совета депутатов наукограда Любовь Кошкина, в свою очередь, пожелала молодым сотрудникам успехов и пригласила их на традиционное мероприятие «Посвящение в профессию», которое состоится в ноябре.

ИНТЕРЕС ПРИВЕТСТВУЕТСЯ

Кроме того, руководство Королёвской больницы, чтобы привлечь в свои ряды новых сотрудников, активно взаимо-

действует со старшеклассниками, которые в будущем планируют стать врачами, медсёстрами и медбратьями.

На днях более 20 девушек и юношей — учащихся специализированных медицинских классов гимназии №9 и школы №3 — смогли узнать об истории больницы, работе медицинского учреждения, её модернизации и планах на будущее.

Ребята посетили клинично-диагностическую лабораторию, которая является одной из крупнейших в Московской области. Они увидели новейшее оборудование, познакомились с современными технологиями диагностики.

« ЭДУАРД ШПИЛЯНСКИЙ,
ГЛАВНЫЙ ВРАЧ
КОРОЛЁВСКОЙ БОЛЬНИЦЫ:

— Медицина — это не просто профессия, это призвание. И я очень рад, что у нас так много ребят, желающих стать врачами и медицинскими сёстрами. Со своей стороны мы готовы помочь им лучше узнать работу больницы изнутри, сориентироваться, чтобы в дальнейшем принять взвешенное решение и успешно поступить в медицинский вуз.

Любовь Кошкина рассказала ребятам о мерах социальной поддержки, доступных медработникам на территории Московской области, таких как подпрограмма «Социальная ипотека», бесплатная профессиональная переподготовка и повышение квалификации, доплаты молодым специалистам и другие. Также она ответила на все их вопросы.

АКТУАЛЬНО

ВАКЦИНАЦИЯ СПАСАЕТ ЖИЗНИ



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ

В наукограде продолжается всероссийская кампания по вакцинации населения против гриппа. Жители города могут планово сделать бесплатные прививки в городских поликлиниках, а также в мобильном пункте, развёрнутом на базе гипермаркета «Глобус» без предварительной записи. Руководители королёвских компаний могут вызвать бригаду медиков, чтобы их сотрудники могли вакцинироваться без отрыва от работы.

Прививку сделали уже 22 749 взрослых и 8 699 детей. Взрослые имеют возможность вакцинироваться препаратом «Ультрикс-квадри» или «Совигрипп», дети — «Ультрикс-квадри» и «Флю-М». Перед вакцинацией

всех желающих обязательно осматривает врач: терапевт или педиатр, измеряет давление, температуру, выясняет, есть ли противопоказания. Их немного. Прививку нельзя делать во время простуды, в период обострения

хронических заболеваний и при индивидуальной непереносимости препарата.

Медики напоминают: грипп опасен своим негативным влиянием на здоровье человека и способен привести к серьёзным осложнениям, таким как пневмония, бронхит, отит и другим заболеваниям, особенно у людей с ослабленным иммунитетом, детей и у лиц пожилого возраста.

— Очень важно, чтобы вакцина была сделана раньше, чем начнётся подъём заболевания, пик гриппа А и Б штаммов. Это нужно для того, чтобы был как можно более широкий охват вообще всего населения. Потому что есть определённые группы, которые не вакцинируются по тем или иным причинам. И чем мы больше сделаем вакцины остальному населению в процентном соотношении, тем более вероятно то, что те группы, которые не могут сделать себе вакцинацию, будут защищены. Преимущественно вакцинация защищает от развития осложнений и тяжёлого течения заболевания. Помимо вакцины от гриппа, часто болеющим людям и людям старшей возрастной группы рекомендована вакцинация против пневмококка, — рассказал участковый терапевт Центральной поликлиники Андрей Новиков.

На фоне гриппа, когда иммунитет ослаблен, из-за попадания микробов и бактерий может возникнуть пневмония или воспаление лёгких. Часто её вызывает пневмококковая инфекция, она наиболее опасна для детей до 2 лет и пожилых. От неё защищает «Превенар» — эту вакцину в рамках национального календаря прививок можно сделать также бесплатно. Средства на закупку препаратов выделяет бюджет Московской области.



Чтобы пройти вакцинацию, необходимо обратиться в поликлинику по месту прикрепления. Запись на приём к врачу осуществляется через портал Госуслуг, по телефону 122 или через чат-бот в Telegram. Сделать прививку в мобильном пункте «Глобус» можно без записи в часы его работы: с 14 до 19 часов по будним дням и с 10 до 15 часов — в субботу. При себе необходимо иметь паспорт, полис ОМС и СНИЛС.

